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НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО 
 

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО 

На лекарите с любов, признателност и поклон! 

С настоящето писмо искам да изкажа своята благодарност на д-р Георги Шопов, 
специалист по инфекциозни болести в COVID  отделение на „МБАЛ - гр.Велинград” и 
целия медицински екип - лекари, медицински сестри и санитари. Огромно БЛАГОДАРЯ за 
професионализма  и всеотдайността към вашите пациенти.Всички хубави думи,които искам да 
изкажа за Вас бледнеят пред неуморният денонощен труд и грижи,които полагате ежеминутно за 
Вашите болни! Днес, във време на пандемия, повече от всякога хората имат нужда от такива 
като Вас, защото вие сте лицето на надеждата,подкрепата,вярата и спасението! Вие,които 
непрекъснато се изправяте срещу коварната болест,смело,самоотвержено и с всички сили се 
борите за живота и  здравето на всеки болен,независимо от рисковете,на които сте изложени. 
Доказахте, че Вашата професия е не просто работа, но и мисия за опазване на най ценното –
човешкия живот. 
Изказвам сърдечна благодарност за проявените грижи и отношение към мен и моята майка 
Спаска Адамова,която беше приета във вашето отделение на 02.02.2021г.,болна от COVID   с 
доста съпътстващи заболявания. Смятам,че постъпването   в това отделение беше огромен 
шанс,както на нея,връщайки желанието за живот, така и за нас-нейните близки връщайки 
усмивките на лицата ни! 
Знанията, богатият опит и човещината, които излъчваше д-р Шопов и целия медицински екип, 

можем да определим с една единствена дума – отдаденост в професията си . За всичко това не 

е достатъчно само да си лекар, а да имаш голямо човешко сърце. 

Всяка болница, която има подобен сплотен екип от блестящи, сърдечни и отговорни към 
работата си лекари, сестри и медицински персонал, ТРЯБВА ДА СЕ ГОРДЕЕ С ТЯХ! 
Искрено се надявам в системата на здравеопазването да има все повече такива достойни и 
етични лекари и обслужващ персонал! 
От все сърце пожелавам на д-р Шопов и целият медицински екип здраве,благополучие и успех в 
благородното дело,на което сте се посветили,за високо обществено признание и подкрепа! 
 
Благодаря не стига за вашето старание! 
Поклон пред безграничната ви доброта, 
поклон пред най-святото призвание 
мрака да превръщате във светлина. 
 
Думите не стигат за вашето старание 
да търсите за всяка болка най-добрия лек. 
Най-топлото, най-истинско признание: 
искрата във очите на спасен човек. 

Сърдечна благодарност към лекарите с големи сърца! 
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